



七夕与浪漫相会

# “会聚良缘 缘启七夕”

## 我市举行青年职工交友联谊会

本报讯(记者 申长明)8月28日下午,“会聚良缘 缘启七夕”青年职工交友联谊会在平原商场温馨开启。此次活动由市总工会、卫滨区总工会、共青团卫滨区委联合主办,卫滨区解放路街道办事处工会联合会承办,平原商场协办,吸引了百余名青年男女踊跃参与,在轻松欢乐的氛围中寻觅缘分、拓展社交圈。

活动现场布置的温馨雅致,气球、鲜花与浪漫灯光交织,为这场交友盛

会增添了甜蜜氛围。为打破陌生感、增进彼此了解,主办方精心设计了一系列互动游戏,大家在配合中逐渐熟悉,在互动中拉近了距离。

最令人动容的是“我想对你说”环节,不少青年鼓起勇气,向心仪对象真诚表达好感,现场掌声与欢呼声不断,多对男女在互动中互留联系方式,为后续交流埋下伏笔。前来参与此次交友联谊活动的鲁女士难掩喜悦:“平时工作忙,社交圈比较窄,特别感谢工会组织这样的

活动。这里的氛围很轻松,游戏设计得很有趣,让我没那么紧张,还认识了几个聊得来的朋友,感觉收获特别大。”

市总工会副主席杨杰在活动中表示:“青年职工是城市发展的中坚力量,他们的婚恋问题一直是工会关注的重点。此次联谊会旨在搭建安全、可靠的交友平台,让大家在忙碌的工作之余,有机会结识志同道合的朋友,希望通过工会的努力,帮助更多青年找到属于自己的幸福,让他们在奋斗

的城市中更有归属感。”

据了解,此次交友联谊会是工会系统关心关爱单身职工的具体举措之一,当天的交友联谊活动共有我市26家单位的近百名青年男女参加。

### 新乡县西石碑村

#### 婚纱照定格“银发浪漫”

本报讯(记者 张世彬 通讯员 李静)8月29日,农历七月初七,中国传统的七夕节,新乡县小冀镇西石碑村村委会前的小游园里弥漫着淡淡的花香,一场温馨而浪漫的活动正在这里上演。一场筹备了近一周的“银发婚纱”拍摄活动,让18对老年夫妻成了村里的“明星”。镜头后,西石碑村党支部书记葛玉红和志愿者们忙前忙后,精心为“新人”们服务,他们的热情和周到让整个活动充满了温暖。

葛玉红表示:“此次活动由我们村集体出资租服装、请摄影师拍摄,65岁以上的村民自愿报名参加。”

### 获嘉县

#### 多元活动唤醒市集活力

本报讯(记者 张世彬 通讯员 韩万魁 郭建民)8月29日,正值传统七夕佳节,获嘉县城关镇全新打造的“同盟映巷”市集热闹开启“铜牛市集 青年聚场”主题活动。这场将传统节日氛围与现代市集活力完美融合的盛会,吸引了众多群众前来打卡,让“同盟映巷”这一新兴市集走进大众视野,成为获嘉县文化消费与民生创业的新亮点。

### 原阳县

#### 甜蜜七夕 鲜花俏销

本报讯(记者 张世彬 通讯员 刘晓阳)8月29日,农历七月初七,中国传统节日七夕节浪漫而至。在原阳县城区,不少市民选择用鲜花传递爱意,使得城区多家花店迎来了销售高峰,整个县城都弥漫着甜蜜的花香。不少消费者纷纷前往花店,精心选购玫瑰等鲜花,希望借此向心上人表达深深的爱意。

#### 墨韵七夕 情绘良缘

本报讯(记者 李蕊)七夕佳节,浪漫与温馨交织。8月29日,高新区振中街道正阳社区举办了以“墨韵七夕 情绘良缘”为主题的七夕书画创作活动,吸引了社区居民、书画爱好者及家庭成员踊跃参与。

#### 七夕做漆扇“漆”待遇见你

本报讯(记者 李蕊)为弘扬中华优秀传统文化,8月29日,在七夕节当日,红旗区文化街街道清华园社区组织党员义工、志愿者们开展了“漆”待遇见你——手工漆扇七夕主题活动。



## 七夕,913对新人走进婚姻殿堂

真是服务周到。”30岁的苗先生和陈女士拿到结婚证后,走遍现场每个拍照打卡区域,两人或持大号“结婚证”,或持“今日喜报”以及长串“双喜”,每个区域都留下了独属于他们的“甜蜜”(如图)。

在高新区行政服务中心婚姻登记处,为满足新人登记需求,他们提前开通预约专线、实行分时段办理并开通“军人优先”绿色通道等,确保登记工作高效有序、温情满满。有关人员还为新人颁证,发放典雅中式婚书,并送上真挚祝福。一对新人欣喜地表示:“没想到政府的服务这么用心浪漫,每个环节都让人惊喜难忘!”

民政部门工作人员说,婚姻新风进万家,新婚夫妇不管那一天结婚都要秉承风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱的婚姻理念,过好今后的每一天。据统计,七夕当日,我市共办理结婚登记913对。

本报讯(记者 李蕊)8月29日是农历七月初七,是传统的七夕节,在这个承载着浪漫爱情传说的日子,我市共有913对新人选择在这一天携手步入婚姻殿堂。

当日上午9时许,走进牧野区民政局婚姻登记处,“官宣”、气球、“爱的宣言”等打卡区域的设置将节日的氛围感拉满。“还有剪纸、花馍,一会

儿我们领完证,要来体验一下。”刚走进大厅的新人有些眼花缭乱。“七夕是我们的传统节日,很有意义,所以特意选在七夕登记结婚。”第一对领到结婚证的杨先生和吕女士高兴地说,他们特意早早的来到现场排队,没想到排了第一名,不过办证很快,大约7分钟就领到了结婚证。“没想到不仅布置了大厅,还准备有道具,

## 辉县市:“星河烟火 缘聚七夕”

本报讯(记者 刘志松)8月28日,共青团辉县市委、辉县市妇联和总工会联合举办的“星河烟火 缘聚七夕”公益交友活动在五道岭生态康养园浪漫启幕,50多名单身男女青年齐聚于此,共赴这场专属七夕的浪漫之约。

男女嘉宾们坐在一起,一边分享着滋滋作响的美味烧烤,一边畅谈生活趣事与心中理想。在美食的陪伴与轻松的交谈中,缘分也如同这慢慢烤制的美食一般,在时间悄然酝酿下不断升温,愈发醇厚。

男女青年勇敢迈出步伐,向心仪之人诉说心底的情愫,表白环节将活动推向高潮。最终,有10余对男女青年成功牵手,不仅收获了属于彼此的甜蜜爱情,还收到了活动精心准备的牵手伴手礼。

## 新乡县:“墨香七夕 缘定今生”

本报讯(记者 陈曙光)8月29日,新乡县总工会联合团县委、县妇联在县委党校举办“墨香七夕 缘定今生”读书分享联谊会。来自辖区内各企事业单位的50余名青年职工齐

聚一堂,在书香墨韵中寻觅知音。活动邀请了县总工会公职律师古建军和“心声工韵”宣讲团成员胡杰敏,围绕“爱情与婚姻”主题分享阅读感悟。两位老师结合自身经历,与

青年职工畅谈爱情观、婚姻观。此次活动创新地将读书分享、传统节日文化与联谊互动相结合,既为青年职工提供了交流学习的平台,也拓宽了展示自我、结交朋友的渠道。

## 延津县:“我们的节日·七夕”对诗对歌

本报讯(记者 陈曙光)8月29日,由延津县文旅局和新时代文明实践指导中心主办的“我们的节日·七夕”对诗对歌活动在该县馨香书坊举行。活动吸引了几十名传统文化爱好者齐聚一堂,以诗会友,以歌传情。本次活动以“学习七夕故事,弘

扬传统文化”为核心,设置了“讲述七夕”“诗词接龙”“经典情歌对唱”环节。主持人通过生动讲述,带领参与者了解七夕节从古代民俗到现代“中国情人节”的文化演变。参与者通过独唱、对唱等形式,用歌声诠释古今爱情的美好,展现传

统音乐的魅力。“让年轻一代在诗词音乐中了解中国情人节的文脉,比单纯吃喝玩乐更有意义。”活动方的负责人表示,举办此次活动旨在以轻松活泼的方式唤醒民众的文化基因,引导年轻人重新认识传承中华优秀传统文化。